Anmeldung 1:1 CONCERTS  – Gastgeber*innen
1 Musiker*in, 1 Zuhörer*in, 2 Meter Abstand.
Bei den 1:1 CONCERTS findet eine ca. 10minütige wortlose Eins-zu-Eins-Begegnung zwischen Gast und Musiker*in statt. Ein eröffnender Blickkontakt ist der Impuls für ein sehr persönliches Konzert – eine ungewöhnliche, aber für beide Seiten intensive Erfahrung, die Nähe trotz Distanz ermöglicht. Wer spielt? Ob Jazzsaxophon, Kontrabass oder Querflöte – das bleibt eine Überraschung. Private und institutionelle Gastgeber*innen stellen ihre Konzertorte zur Verfügung.
Wenn Sie Ihre Räumlichkeiten für ein 1:1 CONCERT zur Verfügung stellen möchten, dann füllen Sie bitte das untenstehende Formular vollständig aus und schicken es zusammen mit einem Foto vom Veranstaltungsort/-raum an 1to1concerts@notenspur-leipzig.de. Wir melden uns umgehend bei Ihnen zurück.
Fragen zum Ablauf bzw. zu den Anforderungen an die Gastgeber*innen werden im Info-Blatt für Gastgeber*innen beantwortet.

Anmeldeformular für Gastgeber*innen
ggf. Institution: 

Kontaktdaten:
Gastgeber*in bzw. Ansprechpartner*in (Vor- und Nachname): 

Straße und Hausnummer des Veranstaltungsortes:

Postleitzahl und Ort:

E-Mail-Adresse: 

Telefonnummer:

Veranstaltungsort:
Ggf. Name des Veranstaltungsortes:

Art des Veranstaltungsortes (Wohnung, Laden, Büro, Hof ...):

Rollstuhlgerechter Zugang möglich?    ja/nein 

Wichtige Informationen zum Veranstaltungsort (z.B. Hinterhaus, Fahrstuhl defekt):

Terminvorschläge (Konzertdauer 60 Min (4 x 10 Min mit jeweils 5 Min Pause):
Tag/e (Datum):
     
Uhrzeit/en von/bis:

Sonstiges:







Teilnahmebedingungen
* Sie können die im Info-Blatt für Gastgeber*innen angegebenen Aufgaben als Gastgeber*in erfüllen.
* Auf der Buchungsseite für Hörer*innen wird der Name der Institution bzw. bei privaten Gastgebern nur der Familienname veröffentlicht. Die Konzertadresse erfährt der Gast erst nach seiner erfolgreichen Anmeldung. Möchten Sie als privater Gastgeber nicht, dass Ihr Familienname veröffentlicht wird, dann geben Sie bitte unter Sonstiges einen Alias-Namen an.
* Die Musiker*innen musizieren ohne Gage. Die Gastgeber*innen stellen ihren Konzertort kostenfrei zur Verfügung.
* Es fallen für Sie als Gastgeber und/oder Musiker keine GEMA-Gebühren an. Diese werden vom Notenspur Leipzig e.V. über einen Pauschalvertrag abgegolten.
* Ihre Daten werden vom Notenspur Leipzig e.V. für die Erstellung der Veranstaltung bzw. zur Vermittlung zwischen Gastgebern und Musikern bzw. Gästen benötigt und gespeichert und einen Monat nach Abschluss der Veranstaltungsreihe 1:1CONCERTS wieder gelöscht. 
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