Anmeldung 1:1 CONCERTS  – Hörer*innen
1 Musiker*in, 1 Zuhörer*in, 2 Meter Abstand.
Bei den 1:1 CONCERTS findet eine ca. 10minütige wortlose Eins-zu-Eins-Begegnung zwischen Gast und Musiker*in statt. Ein eröffnender Blickkontakt ist der Impuls für ein sehr persönliches Konzert – eine ungewöhnliche, aber für beide Seiten intensive Erfahrung, die Nähe trotz Distanz ermöglicht. Wer spielt? Ob Jazzsaxophon, Kontrabass oder Querflöte – das bleibt eine Überraschung. Die Konzertorte stellen private und institutionelle Gastgeber*innen.
Wenn Sie sich als Gast für ein 1:1 CONCERT anmelden möchten, dann füllen Sie bitte das untenstehende Formular vollständig aus und schicken es an 1to1concerts@notenspur-leipzig.de. Wir melden uns umgehend bei Ihnen zurück.
Fragen zum Ablauf werden im Info-Blatt für Hörer*innen beantwortet.

Anmeldeformular für Hörer*innen
Vor- und Nachname: 

[bookmark: _GoBack]Kontaktdaten (Adresse und Telefonnummer sind notwendig für die Einhaltung des 
Hygienekonzeptes):
Adresse:

E-Mail-Adresse: 

Telefonnummer:

Gewünschte Veranstaltung:
Ort:

Tag (Datum):

Zeit:

Wichtige Hinweise für den Gastgeber (z.B. evtl. Behinderung): 



Teilnahmebedingungen
- Sie sind mit den im Info-Blatt für Hörer*innen angegebenen Bedingungen einverstanden.
- Damit möglichst vielen Personen dieses Erlebnis ermöglicht wird, können Sie sich zunächst nur einmalig anmelden. Jede anzumeldende Person benötigt einen eigenen Anmeldebogen.
- Ihre Daten werden vom Notenspur Leipzig e.V. für die Vermittlung zwischen Gastgeber und Ihnen benötigt und gespeichert und einen Monat nach Abschluss der Veranstaltungsreihe 1:1CONCERTS wieder gelöscht. 

Ich habe die Datenschutzbestimmungen des Notenspur Leipzig e.V. zur Kenntnis genommen und stimme mit der Absendung meiner Anmeldung an 1to1concerts@notenspur-leipzig.de den Teilnahmebedingungen zu. 

